

今日黄三角·社会

小区乱搭乱建现象又反弹

多部门联合对小区环境进行第二次整治

本报11月1日讯(见习记者 李金金 嵇磊)“社区环境综合整治”活动开展以来,针对小区脏、乱、差等问题,相关部门进行了首次综合整治。近日,在东城某些小区内,乱搭、乱建及绿地种菜等现象又出现了反弹。1日,多家部门联合对小区环境进行了第二次整治,并呼吁市民自觉遵守公共秩序。

1日下午2点,在府前小区的北侧居民楼下停着一辆卡车,十几名工作人员正忙着清理居民楼下多余的沙子、土堆、砖块及树枝等,并将清理出来的杂物装到卡车上。卡

车从北向南依次停在每栋居民楼下,不到半小时的时间,卡车就被大大小小的杂物装满了。工作人员将居民楼下种的蔬菜也一一进行了清理。

相关部门负责人表示,这次小区综合整治后,会尽快在小区内种上绿化带,相应的地方铺上花砖,居民楼及楼道上的墙壁也会进行重新粉刷,以覆盖居民楼上的违法广告。

府前小区的董先生说:“小区环境太差了,很多居民随便堆放垃圾,搭建建筑物,在公共地上种菜,看着

就不舒服,整治完一次后还是有些人不自觉。”市民盖先生说虽然在社区环境整治中,会涉及到一部分人的利益,但整治毕竟是小区居民营造一个良好的环境。

据了解,自相关部门开展“社区环境整治”活动以来,府前小区在10月12日进行了首次清理整治。这次主要是针对第一次整治后的一些反弹和遗留问题进行再次整治和清理。负责人呼吁居民,遵守公共秩序,多为他人着想,爱护小区内的一草一木,共同营造一个良好的居住环境。



工作人员与市民一同清理在公共绿地上种的菜。 本报见习记者 段学虎 摄

“公安”“协警”“巡警”……市场买到什么戴什么 一些保安臂章五花八门

本报11月1日讯(见习记者 王瑞景)东营某些单位保安的工作服臂章五花八门,除了“保安”,还有“公安”、“协警”、“巡警”等字样。保安称这些臂章从市场上就能买到。记者从东营市公安局了解到,佩戴“公安”、“巡警”等臂章是不合法的。

明31日,记者在科英青年公社的门卫处看到一名保安制服臂章上有“中华人民共和国公安”字样。这名保安告诉记者,这套制服是从市场上

买来的,并没有注意臂章上到底是什么字。她所在公司发的保安制服臂章是“巡警”。“我们的工作乱七八糟的,写什么的都有。我们只是当成工作服来穿,并没想太多。”

在滨平街中段,记者找到了一家出售保安服的劳保用品店。几经询问,店主拿出几个臂章说,可以随保安服出售。店主告诉记者:“最好不要佩戴,这是不合规定的。佩戴要经过公安部门批准,乱戴说不定还会惹出麻烦来。”

一些市民对此表示担忧。家住金山小区的黎女士说:“万一有人穿着这些警察的服装,偷东西骗钱怎么办?孩子说不定会以为是真警察呢。”住在辽河小区的严先生则说:“是保安还是公安,稍加注意就看得出来,气势上不一样。但是这种臂章标志还是不该戴,从电视上看到过,有穿警服诈骗的。”

东营公安分局明月派出所的孙警官说,目前,有关部门对销售、购买警用标志的管理还

不大规范,但保安穿警服佩戴“公安”、“警察”臂章是不合规定的。

记者查阅到,我国《人民警察制式服装及其标志管理规定》明确规定,严禁任何单位和个人生产、销售、购买、穿着和佩戴与人民警察制式服装及其标志式样、颜色、图案相仿并足以造成混淆的服装和标志。对穿着类似服装的,由公安机关查处,根据情节处以罚款、拘留,构成犯罪的还要依法追究刑事责任。

迷恋网游放弃学业 大学生沦为窃贼

本报11月1日讯(见习记者 顾松 通讯员 许加元)一名大学生为网络游戏不惜放弃学业,在他人诱惑下参与盗窃。10月3日,他在作案时被抓获。

10月31日凌晨5时许,基地分局茶院派出所接到西城某学校人员报警,称学校保安在校园巡逻时,发现两名男子盗窃自行车,保安将其中一名男子抓住,另外一名男子潜逃走。接到报警后,民警迅速赶到现场。

经审讯查明,该男子姓赵,现年28岁,系青海省人,2002年考入东营某大

学,学习一直十分刻苦。2004年以后,赵某迷上了网络游戏,一发不可收。他整天吃住在网吧,不去上课,学校老师找他几次谈话都无动于衷。

2004年7月份在学校的干预下,他办理了辍学手续,随后一直在网吧打工。在网吧内,赵某结识了自称张某的男子。经张某多次诱惑和带领,两人于今年10月下旬,三次窜至某学校盗窃自行车7辆,所得赃款300余元。

目前,赵某因涉嫌盗窃已被滨海警方刑事拘留。

单身男被盗 6000 多元 原是前女友卖家具玩失踪

本报11月1日讯(见习记者 顾松 通讯员 朱东英)近日,胜利油田某单位职工李某在外治病20天后,回到其租住的房屋时发现被盗。经民警调查,李某的前女友孟某有重大作案嫌疑,目前孟某在逃。

10月28日19时30分许,滨海公安局临盘分局接到辖区油田职工李某报案,称自己离开临盘采油厂到从东营治病20天后,回到租房时,发现家中的两张床、一部相机、一把吉他、洗衣机、电磁炉等价值6000余元的家具物品被洗劫一空。

由于案发现场没有明

显的撬盗等作案痕迹,李某告知办案民警,前女友孟某有该房屋钥匙,但是两人在四个月前就因感情不和分手了。此时的孟某与周围的亲戚朋友们都失去了联系。民警从孟某的周边关系人入手,通过调阅电子监控录像等方式,获取了其朋友帮她一起变卖租房内家具物品的有效线索,同时顺藤摸瓜找到了收购废旧家具点、摄影通讯器材等店铺及相关人员,为受害人追缴回了被孟某低价卖出的相机、洗衣机等赃物。

目前,滨海警方正在积极抓捕犯罪嫌疑人孟某。



去旧换新

1日上午9点左右,在府前大街上,工作人员正清理路面。去除原来的沥青路沿更换成大理石路沿。

本报见习记者 李金金 摄影报道

内外兼修 比亚迪 F3R 彰显都市两厢气质

经过多年品质内功修炼,比亚迪 F3R 作为自主品牌首款时尚大两厢,凭借时尚的外观、宽敞的空间、强劲的动力逐渐确立了两厢家轿市场领导车型的地位。为满足更多细分市场的需求,为消费者提供更多的车型选择,比亚迪新推出了 F3R 金钻版自动挡。比亚迪 F3R 金钻版自动挡横空出世,不仅助力 F3R 向月销万辆进发,更为比亚迪全年销量目标的完成提供了有力的支持。

时尚动人 凸显潮流气息
F3R 金钻版自动挡是一

款非常有活力的车,前脸云海网格状前格栅镶嵌着金属“F3R”字样,活力十足。侧腰从前门向后延伸的肌力线增强了视觉冲击感,使得整个车身显得更加运动。三盾式尾部设计与整车非常协调,使尾部更具层次感。再搭配 LED 环形魔幻尾灯, F3R 更卓尔不群。而在车尾造型上,其向后延伸的阶梯状设计更接近于两厢半造型,不仅能够在一定程度上扩大行李厢的容积,而且在发生追尾事故时能够很好的保护后排乘客的安全。

作为热销车型比亚迪 F3 的同宗兄弟,2600mm 的轴距使其拥有了两厢车中最为宽敞的“超大”驾乘空间;内饰的做工则更加精细,浅米色成为其内饰主色调,再搭配高档的钛银装饰件,整体给人清新协调的感觉。

全新升级 尽显金钻品质
金钻品质一直是比亚迪不懈的目标,此次 F3R 金钻版自动挡从车型的设计、造型细节以及销售环节都制定了更加全面的品质监督体系,进一步确保了车辆的品质,尽显“金钻”风范。

挂失

贾雯迪出生医学证明(编号:J371533411)丢失,特此声明。

中国平安人寿保险股份有限公司东营中心支公司丢失有价单证一份,单证名称:人身保险投保书(17版),单证代码:000000Y00002,流水号:00011700722560,声明作废!

大生新材料科技有限公司招聘

1. 生产岗位: 本科50%以上, 年龄22-45岁, 从事5年以上制造业生产岗位;
2. 销售岗位: 二次3000元/月提成+奖金, 年龄22-45岁, 从事5年以上化工产品销售岗位;
3. 车间主任: 二次3000元/月提成, 年龄20-45岁, 以下5年以上化工生产经验;
4. 财务总监: 二次3000元/月提成, 财务总监大专以上学历, 有会计上岗证, 能独立完成公司的账目申报、装订;
5. 项目助理: 二次2000元/月提成, 大专以上学历, 有较强的文字功底及材料处理能力, 有企业项目申报工作经验者优先;
6. 锅炉工、维修工、电工、操作工、化验员数名, 工资3000-5000元, 具体面议或电话沟通。

联系电话: 0546-2685968 15965452239 邮箱: monday <@163.com>
QQ: 89321091 地址: 垦利县永安镇经济开发区2008-C9-10-10

报花电话8327067